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A Budapesti Örmény Kisebbségi Önkormányzatok Társulásának tagszervezetei: a II. 
kerületi, VI. kerületi, IX. kerületi és XI. kerületi Örmény Kisebbségi Önkormányzatok, 
valamint az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület

A Fővárosi Örmény Klub minden hónap 3. csütörtökén délután 17 órakor - hívottan és 
hívatlanul mindenkit szeretettel vár klubdélutánjaira a Budapest V. Semmelweis utca 1-3. I. 
emeleti zeneterembe.

******
Az örmény hitvallásból

Június
"Szenvedett,  keresztre  feszítették,  eltemették,  harmadnapra feltámadt;  ugyanazzal  a
testtel felment a mennybe és az Atya jobbára ült."

Íme,  itt  vannak  összefoglalva  Jézus  életének  végső  eseményei  nagypéntektől  pünkösdig.
Minden évben végigéljük,  ha együtt  vagyunk az egyházzal.  A nagypéntek tragédiája  után
senki sem gondolta volna, hogy lesz kibontakozás. Ez történt meg a feltámadásban. Jézus
többeknek megjelent, és tanítványait hitükben megerősítette. Azután visszatért a mennybe,
ahonnan  eljött.  Az  ábrázolások  szerint  az  Atya  jobbján  ül,  vagyis  Vele  egyenrangúan
uralkodik  a  világ  felett.  Jézus  életének  eseményei  hasonlítanak  a  mi  életünkhöz  is,
mindannyiunk  életének  megvannak  a  tragédiái,  de  mindenütt,  mindenkor  megjön  a  mi
Uralkodónktól a megoldás, a kibontakozással a beteljesülés.

Dr. Sasvári László

******
A Jakabffy Napok visszhangja

Utánnyomás (rövidítésekkel) a kolozsvári KRÓNIKA 2001 május 22-i számából
Bartók mellett említendő 

Jakabffy Elemér kisebbségi politikusra emlékeztek 

Vasárnap Lugoson folytatódott  a  Jakabffy  Napok rendezvénysorozata.  A politikus  lugosi
szülőházán  levő  emléktábla  megkoszorúzását  követően  Pomogáts  Béla,  a  Magyar
Írószövetség elnöke, dr. Issekutz Sarolta budapesti örmény kisebbségi képviselő, Szekernyés
János temesvári  művelődéstörténész  és  Bakk Miklós politológus  méltatta  a  neves  közíró,
jogtudós munkásságát.
/.../  A  háromnyelvű  -  magyar,  román  és  német  -  emléktáblánál  Marius  Martinescu
polgármester románul, Bakk Miklós politológus, a Jakabffy Alapítvány kuratóriumának tagja
pedig magyarul  méltatta  a  120 ével  ezelőtt  született  politikus  munkásságát.  Ezt  követően


